

新闻惠民

一年日夜照料唤醒“植物人”丈夫

惠民淄角镇妇女丛红娟在丈夫发生车祸后不离不弃

“山中只见藤缠树,世上哪见树缠藤;青藤若不缠树,枉过一春又一春……”《藤缠树》取自客家山歌,这首民谣以藤缠树来暗喻男人顶天立地,让女人依靠。然而,在惠民却上演了一出“树缠藤”。在丈夫发生车祸生活不能自理后,惠民淄角镇的丛红娟不离不弃,用自己的实际行动阐释了夫妻感情的真谛。

文/片 本报记者 王文彬
本报通讯员 闫顺红
赵书娟

丈夫突发车祸 几乎成植物人

2013年12月13日是从红娟这辈子都难以忘记的日子。当天下午六点多左右,丛红娟念叨着:“该回家了,咋还没回来呢?”随即,拨通了丈夫高华的电话。“你是他什么人?他出车祸了,滨州市第二人民医院的120急救车到了,我把电话交给护士,随后你和护士联系就行了。”接电话的是当地派出所人员。

后来,派出所人员告诉丛红娟,是当地群众去绳网厂上夜班的路上发现了高华,当即报了警。当时天已经微黑,再加上没有多少外伤,派出所人员告知丛红娟说伤得不是很严重,于是丛红娟心里没害怕,带着家里仅有的1000元现金和一张能透支5000元的信用卡去了医院。

“瞳孔有放大迹象,保守治疗还是手术?保守治疗不乐观,手术情况也不确定。”在滨州市



为了让丈夫营养跟上,丛红娟给丈夫喂花生奶。

第二人民医院,医生征求病人家属的意见。“手术。”听了医生的讲述后,丛红娟才知道丈夫其实伤得很严重。

凌晨3点左右,紧闭了四个小时的手术室大门还没开启,丛红娟与家人心急如焚。这时手术室门玻璃上出现了医生的面庞,丛红娟赶紧凑过去。“病人情况不好,怀疑左边颅内又有出血。病人已经不能自主呼吸,在手术过程中发生过一次脑疝,有可能成植物人,也有可能下不了手术台。”医生的话让丛红娟一下子懵了。

妻子悉心照料 丈夫恢复意识

14日早晨5点半左右,手术室的门终于开了。经过十多个小时的抢救,医生终于将高华从死神手里拉了回来。

手术结束后,丛红娟看着丈夫进入重症监护室,心里轻松了一点。“病人生命体征评价是3分,正常人评价是15分。”刚刚放下一点点的心,瞬间又被提到了嗓子眼儿,丛红娟握着“病危通知书”一句话也说不出,眼泪哗哗地往下流。重症监护室主任说:“他这种情况,如果闯过了这一关,最少也得再花10万。”

七大姑八大姨、叔叔大爷、朋友同事,凡是想得到的人都必须张口去借。农历腊月二十九出院时,结算费用是15万多。

农历马年的正月初六开始,丛红娟又带着丈夫去滨医做了高压氧康复治疗,先后两次又花去6万多。22万搁有钱人家不算啥,可是搁种地老百姓家就是一个天文数字了。

丛红娟并没有被这样的压力和困境打倒。每天,丛红娟都要像照顾两岁的孩子一样帮着丈夫洗脸、洗澡、排便。经过1年多悉心的照顾,高华终于从恢复意识到可以站起来走路,如今都能用汤匙吃饭,自己刷牙。

“生活无需太多,平平安安健康康康就是最大的幸福。”这就是丛红娟,她一点点支撑着丈夫的生命,静默地演绎“树缠藤”的故事。

惠民联社: 存款利率一浮到顶 货比三家首选信合

本报讯 11月21日,中国人民银行宣布降息,同时将存款利率浮动上限由基准利率的1.1倍扩大到1.2倍,山东省农村信用社将存款利率“一浮到顶”。惠民联社迅速做出反应,多人部署,进一步提高农信社的竞争力和影响力。

巧用利率政策,加大存款营销。该社通过张贴公告、顺势营销牌、设立网点咨询台、电子屏宣传等多种形式加大力度进行存款营销宣传。同时利用客户业务办理的机会,将利率优势告知客户,通过客户人与人相传进一步扩大宣传面,让客户知晓农信社利率最高,优惠最多,最后做出最优选择。

实惠让利于民,提升信合形象。该社通过利率政策调整和存款营销宣传,把利率实惠真正让利于民,同时提高了客户对该社的认知度和关注度,了解了农信社的利率政策,形成了极大的影响力,真正打造了客户最实惠的银行,为该社吸储空间的进一步扩大奠定了基础,大大提升了农信社的品牌形象。

(余令超)

惠民联社: 依托网点转型 多举措向年终冲刺

本报讯 近日,惠民县联社组织召开工作会议,辖内各信用社主任、各部经理参加。联社对2014年网点转型工作进行总结,对各项指标,客观、分析,认真制定对策,进一步强化时间观念和效率意识,把任务分解到每一周,细化到每一天,落实到每一人,积极营造“强信心、盯目标、抓重点、务实干”工作氛围,确保全面完成全年目标任务。

认真总结网点转型工作中存在的问题,加快网点转型工作,要求各部室加快网点转型工作,采取强有力的措施,按照方案要求,进一步推进,以网点转型推动各项业务稳步发展。

对各社前11个月任务完成情况进行通报,并提出12月份各项任务采取的措施,要求各社切实增强工作主动性和前瞻性,采取得力措施,克难攻坚,迎头赶上,做到工作进度一天一汇报(含周六日),确保工作进展扎实有效。

继续巩固银行卡业务发展良好态势。对卡发放进行强调,积极做好银行卡营销工作,要求每社完成2014年银行卡发卡工作,坚决杜绝无效卡、睡眠卡现象发生;加快对剩余农民金融自助服务点运行力度,力争尽快投入使用,提高金融服务。

对2015年首季“开门红”工作精心准备,提前谋划。抢抓“双节”有利宣传时机,持续开展“入户进社区”、进机关、进校园宣传活动,强化银行卡、网银、手机银行等营销力度,抓好资金回笼揽储工作。

(高伟东)

送戏进村

24日下午,惠民县安监局派驻清河镇贾家村“第一书记”杨宝强联合县委宣传部、县文化新闻出版局邀请惠民县星海演艺公司到任职村组织了一场“文化惠民·送戏进村”文艺演出活动。精彩的文艺演出让群众大饱眼福、耳福,美美地享受了一顿“文化大餐”。
本报记者 王文彬 摄影报道



前夫扣孩子出生证明,她急着给孩子落户

想歪招,花两百元办假证险被拘

本报12月28日讯(记者 王文彬 通讯员 董士达) 近日,惠民县李庄镇马口村妇女马某通过联系路边野广告购买假的出生医学证明,然后到公安机关给孩子落户,事发后差一点被公安机关行政拘留。

36岁已离异的马某到惠民县公安局李庄派出所户籍室给10个月大的儿子落户。在查看她提供的各种证件并与省出生医学证明查询系统相关信息比对后,民警当场给马某的儿子周某落了户口。不料,3天

后该镇大周西村39岁离异男子周某也到李庄派出所户籍室给10个月大的儿子落户。而他提供的孩子的出生信息与前几天马某孩子的信息完全相同。户籍室的民警随即携带周某出具的孩子的出生医学证明和周某所出具孩子出生医学证明的存根到县妇幼保健院进行了真伪鉴定。经鉴定,马某给孩子落户时携带的出生医学证明是假证。

随后,李庄派出所传唤了马某。马某承认了她为孩子

落户口而通过网络办理假出生证明的事实。同时,她也吐露了自己的“苦衷”:原来,她与大周西村周某系夫妻。孩子出生后,因琐事两人产生矛盾,因此一直没给孩子落户。后来,两人离了婚,法院把孩子判给了马某。因为周某也想要孩子,就把孩子的出生医学证明据为己有,并想把孩子的户口落到自己的户口本上。数次讨要未果后,马某通过路边野广告花费200元给孩子办理了假的出生医学证明。

针对这起案件,民警说,马某购买假证并使用假证到公安机关办理相关业务的行为违反了治安管理处罚法,应该处以行政拘留的处罚,鉴于马某处于哺乳期免于处罚。根据相关规定原先办理的户籍,公安部门未予注销。个人讨要出生医学证明无果的情况下,马某应该求助于第三方进行协调或者依法讨要,即使讨要不成功也不能去办假证。同时,周某擅自扣留已判给马某的孩子的出生医学证明也属于违法行为。

公告

牛宁宁,二级建造师注册证书及注册章丢失,公司名称:山东众祥装饰有限公司,注册证书号:鲁216080901244;注册印章号:鲁216080901244,有效期至2012年3月12日。特此声明。